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Butky Park, to je unikátní místo na mapě zábavy pro všechny věkové kategorie bez rozdílu.
Chloubou areálu v těsném sousedství OC Galerie Butovice a Prokopského údolí je unikátní
dětské hřiště s ptačí tematikou od proslulých dánských architektů. Najdete zde i hřiště pro
míčové či jiné týmové sporty a také areál pro pétanque, nechybí ani grilovací zóna s
možností zapůjčení grilovacích setů se stánkem známého lokálního řezníka a kiosky s
občerstvením. K dispozici je samozřejmě plně vybavené zázemí obchodního centra včetně
sociálního zařízení a také možnost bezproblémového parkování.

V Butky Parku se zabavíte sami, ale také můžete využít organizovaných akcí. Úterní odpoledne
bude patřit i poslední prázdninový týden dětskému divadélku, ve čtvrtek podvečer se zase
celým parkem bude linout příjemná živá hudba. Celý program doprovází akce jednotlivých
stánků, ať už jde o kopečky zmrzliny navíc, akci 1+1 pro milovníky Prosecca nebo na vybrané
grilované delikatesy u Grillogy. Pokud navíc v Galerii Butovice nakoupíte minimálně za 3 000 Kč a
všechny účtenky nahrajete do aplikace Moje Galerie Butovice, můžete vyhrát poukazy do stánků
Butíček, Bertíkovo a Grillogy a zapůjčení piknikového koše pro čtyři osoby a dek.

Skvělé akce s prázdninami nekončí a vyplatí se přijít i o prvním zářijovém víkendu. Už 8. září máte
totiž možnost oslavit začátek školního roku na akci Back to School. Malé i větší děti a také
rodiče si mohou užít zábavné odpoledne s kapelou Kašpárek v rohlíku, zatancovat si Doctorem
Dancerem nebo se třeba potkat s Petrem Říbalem z Evropy 2, který bude celým dnem provázet. Pro
milovníky velkých bublin a bublifuků je připravena Bubble Show a Bubble Disco! Pohádkoví nadšenci
potěší divadelní představení Rytířská pohádka plné dobrodružství a písniček nejen z pera Jaroslava
Uhlíře a Zděňka Svěráka. Děti čeká i oblíbené malování na obličej, skákací hrad, soutěže o hry, knihy
a drobné dárky z obchodů v OC Galerie Butovice a také velká soutěž o barevné školní vaky s
překvapením.

„Za první rok přilákal Butky Park přes 200 tisíc návštěvníků. Stal se tak oblíbeným místem nejen
obyvatel Butovic, ale láká také Pražany ze širokého okolí. Ti se sem pravidelně vracejí, protože se
ukazuje, že je jak unikátní atrakce, tak i pestré občerstvení jen tak neomrzí,“ říká Petr Jágr, asset
manager realitního fondu INVESTIKA, který obchodní centrum Galerie Butovice vlastní. „Od
začátku pro nás byla klíčová udržitelnost – vsadili jsme na kvalitní přírodní materiály, vytvořili jsme
zelenou oázu uprostřed města a vše nastavili – např. i ve formě mlhoviště s hrochy – tak, aby v Butky
Parku bylo všem příjemně i uprostřed parného léta.“

Aktuální program Butky Parku je dostupný vždy na www.butkypark.cz. Areál je přístupný zdarma
každý den od 9 do 21 hodin a jeho návštěvníci mohou zároveň využít veškerou vybavenost přilehlé
Galerie Butovice včetně pohodlného parkování. Investorem Butky Parku je realitní fond INVESTIKA,
který vlastní Galerii Butovice.
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